

COMUNE DI MONTE CAVALLO

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE UFFICIO RAGIONERIA

Numero 67 Del 20-05-2019

Reg. generale 104

Oggetto: SOGGIORNO ESTIVO ANZIANI ANNO 2019 - PROVVEDIMENTI

L'anno duemiladiciannove il giorno venti del mese di maggio nel proprio ufficio

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la Delibera di Giunta Comunale 28 del 30.04.2019 con la quale veniva organizzato un soggiorno estivo a favore degli anziani, in cui si stabilivano i seguenti requisiti per essere ammessi:

- di aver compiuto 65 anni di età alla data del 30/04/2019;
- essere residenti nel Comune di Monte Cavallo;
- in caso di soggetto non autosufficiente, i benefici si estendono anche alla persona che provvede all'accompagnamento;

Preso atto che al fine di ridurre le spese pro - capite per ogni partecipante ci si è rivolti al limitrofo Comune di Muccia che organizza già da diversi anni soggiorni estivi per anziani;

Preso atto che per il soggiorno estivo , la quota individuale di partecipazione è pari ad euro 600,00 di cui:

- euro 310,00 a carico dei partecipanti;
- euro 290,00 a carico del Comune di Monte Cavallo, per tutti coloro che possiedono i requisiti di partecipazione (residenza nel Comune di Monte Cavallo e compimento del 65° anno di età):

Visto che nel termine previsto hanno presentato n. 2 domande di cittadini entrambi residenti nel Comune di Monte Cavallo;

Dato atto che i partecipanti dovranno versare la quota di partecipazione per un totale di euro 620,00;

Acquisiti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto espressi ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, dal Responsabile del Servizio Ragioneria, Rag. Valentina Remigi;

DETERMINA

- 1. **di dare atto** che nel periodo che va dal 02/06/2019 al 16/06/2019 si svolgerà il soggiorno estivo per gli anziani del Comune di Monte Cavallo, messi a conoscenza dell'iniziativa con apposito avviso;
- 2. **di dare atto** che la quota individuale di partecipazione a carico dei partecipanti è di euro 310,00 e la quota a carico del Comune di Monte Cavallo di euro 290,00;
- 3. **di impegnare** la somma necessaria pari ad euro 1.200,00 come di seguito riportato:
 - euro 500,00 al cap. 902 codice 12.05-1.03.02.09.000
 - euro 80,00 al cap. 900 codice 12.05-1.03.01.02.000
 - euro 620,00 al cap. 2964 codice 99.01-7.02.01.01.001

del bilancio 2019, gestione competenza, sufficientemente disponibile.

- 4. **di stabilire** che non appena il Comune di Muccia comunicherà a questo ente l'importo dovuto, si provvederà ad emettere la relativa liquidazione.
- 5. **di pubblicare** la presente determinazione per n. 15 giorni all'albo pretorio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Remigi Rag. Valentina

PARERE: Favorevole in ordine alla **REGOLARITA' TECNICA**

Data: 20-05-2019 Il Responsabile del servizio F.to **REMIGI VALENTINA**

PARERE: Favorevole in ordine alla **REGOLARITA' CONTABILE**

Data: 20-05-2019 Il Responsabile del servizio F.to **REMIGI VALENTINA**

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Reg. Gen. n. 221

Il sottoscritto certifica che copia della presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal giorno 23-05-2019 al giorno 07-06-2019 e che contro la

DETERMINAZIONE RAGIONERIA n. 67 del 20-05-2019 - Pag. 2 - COMUNE DI MONTE CAVALLO

stessa non è stato presentato alcun reclamo.

Monte Cavallo, li 08-06-2019

IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI
La presente copia, da me collazionata, formata da n fogli, è conforme alla determinazione originale emessa da questo ufficio.
Monte Cavallo, li
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Remigi Rag. Valentina